



昨日上午9点30分左右,东风路巡防队队员马子坚说:“东风路天旺广场4楼天台上,有个女的抱着孩子要跳楼。”

幸好,经过近1小时的劝说,母女俩平安无恙地下来了。到底发生了什么事,让这位母亲不惜抱着1岁的女儿去跳楼?

晚报记者 张玉东/文 周雨/图

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

网瘾儿子离家出走,她找网吧兴师问罪 抱着1岁的女儿 爬上四楼天台……

【营救】 众人劝下轻生母女

9点50分



记者在东风路的天旺广场4楼天台上看到,一名女子双腿悬空跨在十字横梁上,她的双手还紧紧抱着一个孩子。小孩哇哇大哭,头发、衣服已完全被汗水湿透。而在这娘俩右侧的十字横梁上,蹲着一名中年男子。

“你看孩子哭成啥样了,已经那么虚弱,有啥事不能连累孩子啊……”七八名民警及消防队员轮番劝说。

10点27分



“特殊网吧要是没人管,我就不活了。”要跳楼的女子语气急促。

“放心吧,我们就是派出所的。你先下来把情况说清楚,要不我们也没法帮你。”听了民警这话,该女子的情绪缓和了许多。

她把双腿慢慢移到横梁上,然后向蹲在右边的男子示意,可以先把孩子抱下去。

10点30分



“你也下来吧,我们现在就和你一起去网吧调查情况。”警方再次给该女子吃下定心丸,但此时她已站不起来,跪倒在横梁上。

在那名中年男子的搀扶下,该女子终于安全回到地面。



经劝说,轻生女子先把孩子递了回来。

【后悔】

“儿子离家和教育有关”

这名中年男子叫张志强(化名),寻短见的女子正是他的妻子张姗(化名)。

一家人从天台上下来后,张志强一直抱着1岁大的女儿,生怕孩子受了惊吓。

张志强说,他家在附近的天明路住,因为天旺广场4楼的“亿龙网咖”经常收留他12岁的儿子上网,使得孩子染上网瘾离家出走。

“为了找孩子,家里现在都揭不开锅了。”张姗说,两个多月前,儿子张小远(化名)突然离家出走,张志强长期请假天天找孩子,被公司开除了。

“我承认,儿子离家和教育有关。”张姗说,孩子从小就淘气,爱打电动游戏,虽然辍学两年,但以前还能管得住。

张姗有了女儿后,把全部精力转移到女儿身上,丈夫又在外打工,使得儿子基本没人照顾,久而久之染上了网瘾。

【寻子】 推着女儿找儿子,俩月瘦了24斤

这两个月来,张志强每天骑着电动车到郑州各大网吧找,张姗每天推着婴儿车带着女儿走街串巷找。

张姗说:“就这几十天,我180多斤的体重减到了156斤。”

7月5日,邻居家的孩子(张小远的玩伴)遇见张姗时都不敢直视,她隐约感到和儿子的下落有关。经追问,那孩子说,在天旺广场的亿龙网咖见过张小远。

于是,张姗和丈夫天天守在亿龙网咖。7月10日晚,张姗在网吧门口与一个长发盖眼的男孩擦肩而过,她觉得像儿子,立即上前拦住,果然是张小远。

不过,孩子回家3天后,再次离家出走。

张小远曾告诉张姗,这段时间他都是在网吧沙发或超市地下室睡的觉,饭是一个朋友给买的。

【网吧】 “我们很同情,还给他们找工作”

“我们是正规网吧,上网都是身份证实名制。”网吧工作人员说,“我们所有员工都看过张小远的照片。只要见到这孩子,就会和家长联系。”

“看他们找孩子,我们也很同情。他们现在就是来要钱,如果我们给了,那就是无底洞。”网吧经理说,网吧3个月内的监控录像随时可以调出来,根本不存在未成年人上网的情况。

昨日上午,记者走进该网吧,只见到零零星星几位顾客,没有发现未成年人在此上网。

【讲述】 女儿生病,我还得找儿子,咋办啊

事后,张姗夫妇及网吧经理被民警带回南阳新村派出所。网吧经理提供的一段录音“讲述”了张姗跳楼前的故事……而这段时长13分39秒的录音中,始终伴随着婴儿啼哭声。

经理:我给你们找个活,你们要是干,我就给人家回话。

张姗:问题是现在俺小孩太小,修电动车还是房东掏的钱,俺连房租都没给人家。我带着孩子,是铁定干不成了。

经理:别的我们也帮不了。说实在,你们前天说工作丢了,我们就帮帮忙。但不管干啥活,人家也不会先给生活费啊。

张姗:现在确实困难,房租没交,电动车坏了,都是蹭着走的。这钱就该向你们公司要。你说你们该不该叫小孩上网?

经理:谁收他了?他来转一圈,我能不让他进。这外面是通道,4楼也不光我一家商铺。这走廊是消防通道,你懂不懂?

张姗:孩子来这上过,他拿5块钱压到你们吧台,后来我上来找,你们还退了3块钱。

经理:你丈夫也来找过孩子,孩子都是在那儿趴着看的。

张姗:这不是一回事。反正小孩整天在你这里待着,你有责任。我担一大部分责任,但是你们也不可能没有责任。

经理:你到底啥意思?

张姗:我就是没钱了,就这个意思。现在女儿又生病,我天天还得找儿子,我咋办啊?

经理:你的孩子找不到,不要赖别人。

张姗:那你把领导叫过来吧。

经理:领导在外地呢,我管不了。

张姗:管不了是不是?好,你可别后悔!

经理:你威胁我的是不是?

对话后不久,张姗抱着孩子爬上了天台。

【协议】 网吧给了1000元

昨天下午,网吧的老板说,他已经与张氏夫妻达成协议,并把协议内容拍成了照片。

协议是一张印满红指印的纸条:今收到亿龙网咖壹仟元整,以解决生活困难,从今不再到网吧闹事,此事到此为止,不再因找不着孩子就到网吧要,孩子以后找不到与网吧无关,以后此事不再提起。落款人是张志强,时间是2010年7月28日。

线索提供:马子坚(稿费50元)

当盛夏遭遇湿热天气,女性难言之痒不可掉以轻心!

夏季妇科私语

夏季,是一年中女人最迷人的季节,然而近期阴雨绵绵的湿热天气给很多女性朋友带来了烦恼,外阴瘙痒、白带异常、腰酸、下腹坠胀疼痛、尿频、尿急……让她们夏日不再美丽。本期“夏季妇科私语”由妇科主任景颂恩教给女性朋友科学保护自己的方法,远离高发的阴道炎,做健康自信的女人!

★现象解析★

当盛夏遭遇湿热天气,阴道炎罹患率猛然攀升

这个夏季的高温让人难以忍耐,近期频繁的降雨不仅没有给人们带来丝毫凉意,反而闷热的天气为各种病菌提供了繁殖的温床,导致多种疾病高发。笔者在我市各大妇科医院了解到:受闷热天气的影响,女性阴道炎罹患率猛然攀升,状况令人担忧!

为此,笔者走访了东方女子医院妇科主任景颂恩。景主任说:“夏季是阴道炎的高发季

节,湿热的天气易滋生细菌,稍不注意女性就会患上阴道炎。外阴瘙痒是最明显的症状,然而‘痒’只是一种表现,导致‘痒’的原因多数是阴道的炎症或外阴部病变。有的女性羞于启齿不敢到医院就诊,结果延误病情;有的女性走入生活误区,使疾病加重。因此,我建议女性朋友要引起重视,不可掉以轻心。”

★专家支招★ 走出生活误区,科学保护女性远离阴道炎

从日常生活来说,景主任建议女性朋友预防阴道炎要注意以下几点:一、切勿过度清洗阴道。女性阴道有天然防御机制,可避免许多外来微生物的侵袭,各种洗液过度使用会破坏阴道内环境的平衡,平时用温水清洗外阴即可。二、穿棉质透气的裤子。尽量穿棉质透气的内外裤,保持干爽,尽量不要用卫生护垫,以免滋生细菌。三、少吃刺激性食物。平时要注意健康均衡的饮食,少吃刺激性的食物,让免疫系统正常运作。四、切勿滥用抗生素。抗生素虽然可以杀死细菌,却会助长霉菌滋生,使用时一定要经过医师的同意。五、性生活正常单纯。许多阴道炎的感染途径都是由性行为

传递的,如果性伴侣过多感染几率就会增多。六、保持愉悦心情。正常的生活作息并保持心情愉快才能让免疫系统正常运作。

另外,景主任提醒女性朋友,如果你已经感染了阴道炎,就诊前不要清洗阴道,以免影响医生的诊断。

★技术首选★ 三维绿色疗法,拒绝阴道炎不复发

据景主任介绍:除了要做到有效的预防以外,如果已经患了阴道炎,就应到正规医院进行规范的治疗,切记不能半途而废。

东方女子医院采用三维绿色疗法,能高效清除妇科炎症。一维短波排毒,利用体外短波产生的高频电磁波,直接作用于炎症组织,杀灭病原微生物,改善局部血液循环并加速毒素排泄。二维机体解毒,把浓缩后的中药通过离子导入仪导入病变部位,通过温热效应和药物的渗透达到消炎作用。三维康复理疗,配合采用波姆光治疗仪,针对不同炎症进行冲洗、雾化、光疗、灌肠等物理治疗,净化内环境,促使其达到平衡状态,巩固疗效,避免反复发作。三维绿色疗法全方位呵护女性健康,是治疗妇科炎症的首选技术,深受广大患者信赖!



景颂恩
副主任医师
东方女子医院妇科主任

毕业于北京大学临床医学系,从事妇产科临床工作20多年。能用科学免疫的方法治疗各种反复发作的阴道炎、宫颈炎、慢性盆腔炎等妇科疾病。在内分泌失调、女性性功能障碍、女性更年期延迟等方面经验丰富。擅长使用宫、腹腔镜、海扶刀、LEEP刀、体外短波等微创技术治疗各种妇科疾病。对处女膜修补、阴道整形等有独特的手术技巧。

东方女子医院

健康热线 65831995
0371-65831995

省、市医保定点医院 新农合定点医院

24小时 在线咨询: 361781111

院址:郑州市未来路与纬五路交叉口向南100米
分院院址:郑州市陇海路与工人路交叉口向北100米路东